

**Отчет о работе
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района»
по противодействию коррупции за 3 квартал 2021г.**

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 3 квартале 2021 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

7 июля 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели информационный час: «Что нужно знать о коррупции». Библиотекарь провела для слушателей небольшой экскурс в историю коррупции. Это явление в истории человечества наблюдается с самых древних времён, в России первые упоминания о коррупции, которая определялась словом «мздоимство» исходят из русских летописей. Ведущая рассказала о том, что такое коррупция, о формах коррупции. Молодёжь узнала, что к формам коррупции относятся: взятка, растрата, шантаж, вымогательство. В конце мероприятия всем были разданы буклеты «Что нужно знать о коррупции». На мероприятие была также представлена книжная выставка «Мир коррупции».

Присутствовало 20 человек.

12 августа 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели беседу: «Молодежь против коррупции». На мероприятии присутствовала молодежь. Участники беседы с интересом приняли участие в обсуждении коррупционной составляющей современного общества, интересовались видами коррупции и выразили желание оказывать всяческое содействие в противодействии коррупции. В качестве иллюстрации коррупции, как одного из самых серьезных препятствий для экономического и политического развития России, заведующая библиотекой привела ряд многочисленных примеров – самых громких в нашей стране за последние несколько лет коррупционных дел высокопоставленных чиновников, принесших миллиардные убытки стране. Молодые люди готовы выступить против коррупции, что обусловлено их верой в перемены и сопровождается способностью действовать. Цель мероприятия — воспитание ценностных установок и развитие способностей, необходимых для формирования у молодых людей гражданской позиции в отношении коррупции.

Присутствовало: 22 человек.

16 сентября 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели информационный час: «Коррупция и ответственность за коррупционные деяния» для читателей. Библиотекарь познакомила ребят с понятиями «коррупция», «взятка», «вымогатель». Ведущая рассказала о причинах возникновения коррупции, и о том, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней.

Цель: воспитание у детей антикоррупционного мировоззрения, что противостояние коррупции дело всего общества и каждого человека, в частности.

Присутствовало: 20 человека.

29 сентября 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели беседу: «Коррупция – СТОП» Читатели библиотеки узнали, что означает слово коррупция, каковы причины и как можно с ней бороться, почему коррупция относится к категории преступлений, и какой вред она приносит стране и каждому человеку в отдельности. В завершении сделали вывод, что коррупция – одна из главных проблем современного общества. Проявление коррупции является очень волнующим вопросом для нашей страны, и с каждым годом коррупция принимает все больший оборот. Масштабы распространения коррупции не сокращаются, а увеличиваются. Информация о данной проблеме является важной и значимой для всех. Начинать формировать антикоррупционное поведение у учащихся необходимо уже с младшего возраста.

Присутствовало 21 человек.

В целях взаимодействия библиотеки с гражданами и организациями, а также создания системы обратной связи, на официальном сайте библиотеке создан раздел «Направления деятельности - Противодействие коррупции».

За отчетный период не выявлены случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ЦБС.

/ _____ М.М. Мацукаев